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V sobotním dopoledním zápase na Olympii se vysokomýtským fotbalistům moc výsledkově
nezadařilo. Herně tento zápas nevypadal špatně, hlavně v prvním poločase. Nakonec se jim
vymstilo to, že s vedoucím mužstvem divize chtěli hrát fotbal a nezalezli dozadu jako jiná
mužstva. Hned v úvodu v 5. minutě fauloval Lukáš Živný ve vápně a pískala se penalta. S tou si
s přehledem poradil domácí hráč Jukl. Potom se hrálo na obě strany útočně a Vysoké Mýto si
vytvořilo i několik slibných akcí hlavně po pravé straně. Největší zásluhu na tom měl Filip
Wimmer po dobrých nábězích za domácí obranu. Bohužel před koncem poločasu se po chybě
Žáka dostal k centru Ptáček a našel volného Jukla.

      

Ten si se šancí poradil a přehodil gólmana Zavřela 2 : 0. Na úvod druhého poločasu došlo k
dvojitému střídání. Ale ani to nepomohlo a po chvilce hry přidali domácí třetí branku a byl to
opět Jukl. A to ještě nebylo vše. V 72. minutě se dostal k míči střídající Korba a rozdíl narostl na
hrozivých 4 : 0.  Před koncem zápasu se po samostatné akci z levé strany prosadil domácí
Malinský. Jeho přihrávka před prázdnou branku na Korbu byla definitivní tečkou za zápasem 5 :
0. Výsledek je pro Vysoké Mýto, které neodehrálo špatný zápas, velice krutý. V dalším zápase
naše fotbalisty opět nečeká lehký soupeř. V sobotu přivítáme Živanice, které pořád ještě bojují o
postup. Tento zápas bude velice důležitý pro obě mužstva. Pro domácí samozřejmě více i s
ohledem na to, že další 26. kolo Vysoké Mýto nehraje zápas s mužstvem Litole, které v divizi
„C“ skončilo.
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7. 5. 2016 

  

  

Hl. rozhodčí: Ulrich Tomáš          ŽK: 0 : 2             ČK : 0 : 0              Diváků: 150

  

  

FC Olympia Hradec Králové: Kobos - Strasser, Karal, Poděbradský, Kosař (82´Haupt),
Klapka, Ptáček, Jukl (86´Itsios), Krejčík (78´ Korba), Očovan (75´Malinský) – Topouzis
(46´Ličman)

  

  

SK Vysoké Mýto:  Zavřel – Živný, Žák , Kopřiva L., Hock – Wimmer, Tomášek, Valášek
(46´Dvořák J.), Kopřiva A., (61´Fišer), Motl (68´Trnka) – Benda (46´Mach)

  

  

Výsledky dalších mužstev SK:

  

st.žáci       SK Vysoké Mýto - FK Letohrad  0:2  (0:1)

  

ml.žáci      SK Vysoké Mýto - FK Letohrad  7:1 (3:1)    Pechanec 3, R.Novák, Švejda, Mareš,
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http://fotbalunas.cz/hrac/27460/
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Kabrhel

  

dorost       TJ Svitavy - SK Vysoké Mýto  2:2 (2:2) pen. 2:4    Sháněl, Pirkl

  

muži B       Jiskra Litomyšl - SK Vysoké Mýto  1:1 (0:0) pen. 3:4   D.Fišer
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